读者热线 96706126

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报 文化东路街道办事处 联办

张刚大篷车社区书画展开始啦

现征集书画作品,有佳作抓紧来报名

本报讯(记者 崔岩) 生活点 滴秀,书画写春秋。为活跃社区浓 厚的文化气息,本报张刚大篷车社 区文化服务中心首届社区书画展, 即将与大家见面了。现面向社会征 集书画作品500幅,届时,我们将选 取优秀作品全市范围内巡回展出。

展示读者风采,丰富业余生 活。本次征集的作品以书法作品和 画作为主,书法字体不限,画作作 风不拘,只要作品能够反映积极向 上的生活态度即可。不管您是专业 的书画大师,抑或只是书画爱好 者,只要您的作品装裱完整,均可 以通过我们的书画展来向更多的

听说本报张刚大篷车社区文 化服务中心要举办社区书画展,家 住环山路社区的张成国老人特意 联系到了记者,希望将自己的20多 幅作品带到报社。"我怕自己水平 不够,想先看看作品能不能过关。 得知此次社区书画展,旨在为社区 书画爱好者们搭建沟通交流的平 台,他才放下心来,"这些画有牡 丹、菊花,还有荷花,你们尽管看着

我

此次社区书画展,将从征集上 来的500幅作品中,遴选出优秀作 品,在全市范围内巡回展出。同时, 我们还将选登一部分优秀作品通 过社区报刊登以飨读者。与此同 时,为进一步扩大本次社区书画展 的影响力,我们还将邀请书画名家 专业点评,现场泼墨

如果您有优秀书画作品提交, 如果您想参加此次活动,不妨在展 览前将您的作品装裱完整,与我们 取得联系。您可以拨打我们的热线 电话96706126留下您的姓名、联系 方式,也可以通过添加齐鲁晚报张 刚大篷车微信(查找公众号"大篷 车"或微信号"qiludapengche")报 名,请注明参加社区书画展、姓名、 电话等信息。

身

边

您也可以直接将作品送至和 平路39号文东街道为民服务中心 二楼和平路社区青年志愿者服务 站,并留下您的姓名、联系方式、住 址等信息。(乘坐2路、49路、80路、 102路、151路、317路、K93路、K96路 公交车至和平路历山东路站点(路

本次活动的作品征集时间截止 到2015年7月15日,作品展览后,不再 退还(需退还者提交时请注明)。还等 什么呢?赶紧跟我们联系吧。

作品要求:

- 1、作品思想健康,内容向上; 2、须为书法、国画作品,尺幅 不限;数量不限,一人可提供多张
 - 3、作品须装裱(软装即可);
- 4、作品请注明作者姓名、电话 和住址,写明作品标题、作品信息;
- 5、在符合法律规定的情况下 本次活动的解释权归主办方所有。



历下公布最新学区 看看哪些跟咱文东相关

羊头峪小学"变身"东方双语东校

11日晚,济南市历下区教育 局在官方网站上公布了历下区各 小学学区范围,对部分学校学区 进行了微调。有哪些调整与咱们 辖区相关呢?

本报记者 崔岩

文东小学等学校 变身弹性学区

记者注意到,与2013年公布的学 区示意图不同,今年各学校学区进行 了更加细致的描述,改过去的"四至" (东至,南至,西至,北至)描述为现在 具体到"街道门牌号、楼号的"点线"描 述,学区范围更加明确具体。

今年历下区在部分居住区首设弹 性学区。据介绍,所谓弹性学区,就是 居住区范围内的居民子女可根据自身 实际,选择到原学区就读,也可选择到 新协调的学校就读。此次弹性学区涉 及学校有青龙街小学、解放路第二小 学、花园小学、文东小学、燕山小学、甸 柳一小、燕柳小学、姚家小学、砚泉学 校、龙奥学校、智远小学、历山学校和

锦屏学校,共13所学校。 据介绍,设立弹性学区是在充分调 研的基础上,依据教育资源的整体分布 情况,综合考虑交通、人口、教育资源等 多重因素。"弹性学区的设立,对学校来 说,缓解了部分生源数量多的学校的生 源压力;对家长来说,增加了选择的弹 性空间,更为便利;对教育部门来讲,为 今后固定学区提供了科学依据。"

"羊头峪小学"确定为东方双语东校

此次,一直备受关注的羊头峪小 区新建配套小学的招生问题也得到落 实。记者从公布的学区范围上并未找 到这个小学的名字。"没有羊头峪小学 这个名字,而是并入了济南市东方双 语实验学校,作为后者的新建校区。" 工作人员表示,这所新建学校将按照 东方双语实验学校的学区范围进行招

也就是说,东校学区范围与文东

小学部分学区是交叉的"弹性学区", 即文东小学学区的环山路住宅片区为"弹性学区",可"弹性"到东方双语实 验学校东校区就读。

记者来到位于开元山庄南邻的东 方双语实验学校东校,这所新建学校 大门紧闭,外面没有挂校牌,也没有张 贴学区范围信息,不少新生家长很关 心这所小学今年的招生情况。

记者随机调查显示,不少家长对

这种弹性学区持欢迎态度,很多家长 更多考虑的是孩子就近入学问题。记 者调查了10个家长,有4个家长表示愿 意到东方双语实验学校东校就读,"初 中都是东方双语,而且师资都一样,为 什么不让孩子离家近些呢?'

历下区教育局工作人员表示,羊 头峪片区适龄儿童都到东方双语实验 学校的这所新建校区入学,今年率先 招两个班的一年级新生。

诚基中心落户孩子可上十亩园小学

记者注意到,此次公布的最新学 区范围,部分一直未划入学区的小区 业主子女上学问题,新建小区配套学 校问题以及部分校舍规模太小等各类 问题都有了最新进展。

备受关注的诚基中心业主子女人 学问题有了答案,在十亩园小学学区 调整备注一栏显示:"诚基中心已落户 并实际居住的业主适龄子女到十亩园 小学就读"

记者随机采访了几位家住诚基中 心的家长,对于此次安排的前往十亩 园小学入学,大家均表示满意,"毕竟 比没有学上好。"

据介绍,此次学区调整的情况,将 在各学校公示栏、校园网(仅限建有校 园网的学校)和历下区教育局网站(h t t p : / /www.lixiaedu.com) \(\)

人物



家有大厨露一手 乐活

S04

志愿服务暖人心

S05